Служить России верой и правдой!

В Морозовском юрте прошел осенний день призывника.

Организаторами праздника выступили казаки Морозовского юрта совместно с сотрудниками 60-го Дома офицеров Министерства обороны Российской Федерации.

В праздничном концерте приняли участие воспитанники казачьей детскомолодежной организации «Донцы» Морозовского района, воспитанники Морозовского казачьего кадетского корпуса, танцевальный коллектив Детской школы искусств.

Участников фестиваля поприветствовали: начальник отделения призыва военного комиссариата Морозовского, Милютинского, Обливского и Советского районов Ростовской области Е.А. Клименко, заместитель командира 559-го авиаполка по работе с личным составом капитан А.Д. Аверин, почетный гражданин Морозовского района А.И. Алексенко, настоятель Храма Рождества Пресвятой Богородицы иерей Георгий Трофимов, ведущий специалист сектора ГКУ Ростовской области «Казаки Дона» по работе с казачьими обществами Морозовского района В.С. Кокорина.

Отметим, что в этом году в рамках осенней призывной кампании ряды Вооруженных сил Российской Федерации пополнят одиннадцать молодых казаков Морозовского юрта.

